






3) 𝑀𝐶 = 𝐴𝐹  لأن𝐴𝐹𝐶𝑀  متوازي الأضلاع و𝐴𝐹 = 𝐹𝐵  لأن𝐹  منتصف[𝐴𝐵] و منه 

     𝑀𝐶 = 𝐹𝐵 

 

 :الوضعية الادماجية

 1الجزء                                  

𝑃1( محيط المرلآب هو  1 = 4x  

2 )𝑃2 = 25 + 25 + 10 + 𝑥 + 10 + 𝑥       و منه 𝑃2 = 70 + 2𝑥    

𝑃2محيط المنزل هو      = 70 + 2𝑥 

3) 𝑃1 = 24 𝑚 4 أن معناه𝑥 = 𝑥  منهو  24 = 24 ÷ 4 = 6 𝑚 

    𝑃2 = 70 + 2 × 6 = 82 𝑐𝑚 

 𝑐𝑚 82محيط المنزل هو    

 2الجزء                               

10( عرض الأرض هو 1 + 5 = 15 𝑚 

𝑆مساحة الأرض هي      = 25 × 15 = 375 𝑚2 

𝑆1   مساحة المرلآب هي      = 5 × 5 = 25 𝑚2 

2هي  مساحة المنزل     = 375 − 25 = 350 2 

𝑆3( مساحة البلاطة الواحدة هي 2 = 20 × 20 = 400 𝑐𝑚2 = 0,04 𝑚2 

   350 ÷ 0,04 =  لتبليط كل الأرضتكفيه  9000و منه    8750

 


